Школьный конкурс «Умный совёнок». Математика 2 тур.

1 класс.
[image: image1.bmp] 1  Какой из рисунков следует исключить? (1 балл)

    


1                                     2                     3                               4


2.Прочитай задачу, напиши ответ. (1 балл)

    Заяц легче волка. Медведь тяжелее волка. Напиши, кто тяжелее всех.

    _________________________________________

3.Реши задачу, в клетку впиши ответ. (1 балл)

Кузнец подковал двух лошадей. Сколько подков ему потребовалось?


.

4. Реши задачу, подчеркни правильный ответ. (2 балла)

У нашей кошки 7 котят. 2 чёрных, 1 - белый, а остальные рыжие.     Сколько рыжих котят у нашей кошки?

     5                      4                 3                    2

5.Нарисуй  неизвестный рисунок. (1 балл)


                                                                                                                  ?

.6.Реши задачу, подчеркни правильный ответ. (1 балл)

      Змей – Горыныч приказал кузнецу сделать для его дворца 3 замка и к каждому замку 3 ключа – медный, золотой и серебряный. Сколько ключей должен сделать кузнец?

          3                    9                  6 

7. Напиши 3 следующие числа.(2 балла)

 5, 8, 11, 14, 17,………………

      40, 45, 50, 55, 60, ……………
8. Ответь на вопрос задачи. (1 балл)

В детском саду красные и зелёные мячи. Всего – 4. Красных мячей больше, чем зелёных. Сколько мячей каждого цвета?

     Красных                                зелёных     

9. Сколько кубиков изображено на рисунке? (1 балл) 



                            

10. Закончите выполнение рисунка: (1 балл)


     …

Школьный конкурс «Умный совёнок». Математика 2 тур 

2 класс.

1.  Впиши числа       6 – 1      = 24      (1 балл)

2.  Из самого маленького трёхзначного числа вычесть самое большое    двухзначное число. Запиши выражение. ( 1 балл)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3.  Из 52 ромашек, 18 васильков и 26 колокольчиков составили 2 букета. На один букет пошло 47 цветков, а на другой – остальные. Сколько цветов во втором букете? (запиши решение)              ( 3 балла)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4.  Эта птица летает со скоростью 170 км/ч, способна пить и есть на лету. Посчитав, вы назовёте эту птицу:_______________________ (1 балл)

 82-24+17-55-15=?

5- ласточка, 15-воробей, 55-сорока.

5. Медведь позвал к себе гостей: ежа, лису и белку. И в дар ему преподнесли: блюдце, ложку и вилку. Что подарил медведю ёж?________________    (2 балла)              

    Блюдце -14                      ложка - 3                           вилка -  4

    Белка -    8 +  9 -  7 + 4  - 8 + 7  -  5 + 4 – 9 +11  =

    Лиса -     8  + 7  -  6 + 3 – 5 + 4 – 6 + 8 – 4 + 5 =

6. Три брата – Ваня, Саша и Коля учились в разных классах. Ваня был не старше Коли, а Саша – не старше Вани. Назови имена старшего, среднего и младшего братьев. (1 балл)

     Старший ____________, средний _____________, младший _________

7. Начерти два отрезка. Первый отрезок на 2 см короче второго, а сумма двух отрезков равна 16 см. (1 балл)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


8. Расставь в пустых клетках числа    3, 4, 7, 9, 10, так, чтобы в каждом столбце и в каждой строке сумма трёх слагаемых была равна 18. (1 балл)




9.  Класс из 24 человек писал самостоятельную работу по математике, в которой были пример и задача. 18 человек решили и пример и задачу; 2 человека – только пример; 3 человека – только задачу. Сколько человек не решили ни примера, ни задачу? (2 балла)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


10. Из чисел 21, 19, 30, 25, 3, 12, 9, 15, 6, 27 выбери такие три числа, сумма которых будет равна 50 (1 балл)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Школьный конкурс «Умный совёнок». Математика 2 тур 

3 класс.

1. В семье трое детей: два мальчика и девочка. Их имена начинаются с   букв А, В, Г. Среди А и В есть начальная буква имени одного мальчика. Среди В и Г есть начальная буква имени одного мальчика. С какой буквы начинается имя девочки? ____________ ( 1 балл)

2. По вертикальному столбу  высотой 8 м. движется улитка. За день она поднимается на  4 м., за ночь опускается на 3 м. Сколько дней ей потребуется, чтобы добраться до вершины? ______________ (1 балл)

3. Продолжи ряд чисел (1 балл)

    4, 7, 11, 18, 29, ……..

4. Рыбак Окунев поймал карасей на 3 больше, чем щук. Всего же он поймал 29 рыб. Сколько карасей и сколько  щук поймал Окунев? (1 балл)

    Карасей _______, щук ________    

5. Записано 99 чисел от 1 до 99. Сколько раз в записи встречается цифра 8? Напиши эти числа.                           ( 1 балл)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. Гончар горшков каждые 8 горшков может обменять на 1 мешок пшеницы. Сколько он должен сделать горшков, чтобы получить 6 мешков пшеницы?   (1 балл) 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


7. В Боровское приехал цирк. В цирке выступали 3 клоуна: Бим, Бом , Бам, которые вышли на арену в красной, зелёной и синей рубашках. Их туфли были тех же трёх цветов. У Бима цвета рубашки и туфель совпадали. У Бома ни туфли, ни рубашка не были красными. Бам был в зелёных туфлях, а в рубашке другого цвета. Как были одеты три клоуна? Заполни таблицу.  ( 1 балл)

	
	       рубашка
	        туфли

	   Бим
	           
	

	   Бом
	           
	

	   Бам
	         
	


8. В корзине лежали яблоки. Их количество – двухзначное число. Яблоки можно разделить поровну между 2, 3 или 5 детьми, но нельзя разделить поровну между 4 детьми. Сколько яблок в корзине? Докажи решением. (1 балл)    

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


9. Вычисли площадь закрашеной фигуры. ( 2 балла)                                               
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10. Из куска проволоки согнули квадрат со стороной 6 см. Затем разогнули проволоку и согнули из неё треугольник с равными сторонами. Какова длина стороны треугольника? Реши задачу. (1 балл)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Школьный конкурс «Умный совёнок». Математика 2 тур 

4 класс.

1. Какое число получится, если перемножить число горбов у двугорбого верблюда, хоботов у слона, шей у вертишейки, панцирей у черепахи, клювов у дятла, крыльев у воробья, глаз у зайца, хвостов у головастика, гребешков у петуха, лап у медведя, бивней у мамонта, копыт у лошади, ног у сороконожки и рогов у осла?                       (1 балл)

2. Реши выражение: (3 балла)

    500000 – 706 * (88 * 8 – 1520 : 5) – 188973 = 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3.  В 4 классе учится одинаковое количество мальчиков и девочек. Однажды учитель принес в класс 234 ореха и разделил их. Каждому мальчику досталось по 5 орехов, а каждой девочке по 4 ореха. Но так как девочки обиделись на такую несправедливость, учителю пришлось ещё раз принести орехи и разделить их так, чтобы в конце концов всем досталось поровну – по 6 орехов. Сколько орехов принес учитель во второй раз? (3 балла)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. Квадратный  кусок  бумаги  длиной 10 см  разрезают  на  квадраты  площадью 25 см2. Каждый  квадрат  складывают  по  диагонали  и  разре-

    зают  на  треугольники. Сколько треугольников  получится? (2 балла)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. Реши задачу:

Асет подсчитал, что в районе, который обслуживает магазин «У Марфы»

проживает 80 семей по 3 человека и 120 семей по 4 человека в каждой. Далее он выяснил, что семья из трёх человек потребляет в среднем 11 кг, а семья из четырёх человек – 14 кг картофеля в месяц. Какое количество картофеля необходимо для удовлетворения спроса этих семей в год?

 (3 балла)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. Что больше: половина половины 20 или четверть четверти 80? Докажи. (1 балл)

7. Т + О + Ч + К + А =                                                   (1 балл)

Какое число означает каждая буква, если известно, что:

Т = О : 40         О = К + А          Ч = К : Т          К = А * 3         А = 280 : 7

 Запиши выражение, найди его значение.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


8. Найти объём прямоугольного  параллелепипеда, длина которого  20см,    ширина составляет  две  пятых  его длины, а высота составляет  одну четвёртую его  ширины. (3 балла)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


9.У короля было 200 золотых. Чертенок повадился таскать их. В первый день он утащил один золотой, во второй – в два раза больше, чем в первый день, в третий – в два раза больше, чем во второй и так далее. У кого через неделю больше золотых: у короля или у чертенка? ( 2 балла)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


10. Реши уравнение: (2 балла)

    Х – 4785 : 5 = 703 * 6 + 4825 
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